
A TOP-6.1.4-15 Társadalmi és környezeti
szempontból fenntartható turizmusfejlesztés
című pályázat keretében, a
Nyíregyházi Állatparkban Hópárduc-kifutó építése

RÉSZLETEK

FIGYELEM:
—————
- Vonatkozó tervek: Építészeti-, Alapozási kiviteli tervek!
- A rajzon lévő méretek tájékoztató jellegűek! Gyártás előtt helyszíni felmérés szükséges!
- Gyártás után galvanizálni kell a szerkezetet! A galvanizáláshoz szükséges furatokat, letöréseket ki kell alakítani!
- Galavanizálás előtt ahol szükséges a D10 köracélokat a zártszelvények drótháló felőli oldalára kell felhegeszteni
  távtartók segítségével!
- Minden részmenetes csavarhoz (DIN 931) 1 db csavaranya (DIN 934) és 2 db alátét (DIN 125) tartozik!
- A HILTI alapcsavarokat a dűbelekre vonatkozó műszaki előírások betartásával kell elhelyezni!

Steel-Soft

Módosította:MódosításNr. Dátum

Aláírás:

Vezető Tervező:

Rajzlap:

Tárgy:Dátum:

Rajzszám:

Név:

Tervezte:

Internet:  www. steel-soft.com

H - 4400  Nyíregyháza Váci Mihály u. 41.

Készítette:

Ellenőrizte:

Mérnöki és Informatikai Kft.

Projekt Szám:

Projekt Neve:

Méretarány: Kiviteli tervdokumentáció

 SA-3a

 15-016/K      

 Hópárduc-kifutó építése                          

1:40           1:10           

 2017. január  

 2017. január  

 2017. január  

 Tóth Zoltán        

 Bakó Sándor        

 Tóth Zoltán        

                

LH120/80/5 x 320

UPE140 x 1956

+4,50

+0,50

+0,00-0,10

A - NÉZET

Fa burkolat rögzítése LH120/80/5  szelvényhez!

Fa burkolat rögzítése UPE140 gerincéhez!

3
8
0
0

LH120/80/5 x 2270

LH120/80/5 x 2260

UPE140 x 2426

UPE140 x 2431

UPE140 x 2415

D
2
5
0

F
A

O
S

Z
L
O

P

LH120/80/5 x 2190

IP
E

2
0
0

x
3
7
7
8

IP
E

2
0
0

x
3
7
7
8

UPE140 x 2996

VB FAL

LH120/80/5 x 1240

2
0
0
0

IP
E

2
0
0

x
3
7
7
8

IPE200 x 2984

IP
E

2
0
0

x
3
7
7
8

IP
E

2
0
0

x
3
7
7
8

D250 FA OSZLOP

UPE140 x 2996

UPE140 x 1404

LH120/80/5 x 1010

LH120/80/5 x 650

2
0
0
0

IP
E

2
0
0

x
3
7
7
8

IP
E

2
0
0

x
3
7
7
8

IP
E

2
0
0

x
3
7
7
8

IPE200 x 1484

2
0
0
0

IP
E

2
0
0

x
3
7
7
8

IPE200 x 2984

IP
E

2
0
0

x
3
7
7
8

UPE140 x 818

UPE140 x 1212 UPE140 x 2022

LH120/80/5 x 1920

UPE140 x 1389

LH120/80/5 x 1850

UPE140 x 2017

UPE140 x 2996

2
0
0
0

IP
E

2
0
0

x
3
7
7
8

IPE200 x 1484

IP
E

2
0
0

x
3
7
7
8

LH120/80/5 x 300

LH120/80/5 x 1910

IP
E

2
0
0

x
3
7
7
8

IP
E

2
0
0

x
3
7
7
8

UPE140 x 2066

LH120/80/5 x 1220

LH120/80/5 x 840

2
0
0
0

IPE200 x 2984

IP
E

2
0
0

x
3
7
7
8

IPE200 x 3778

IP
E

2
0
0

x
3
7
7
8

D250 FA OSZLOP

UPE140 x 1015

VB FAL

LH120/80/5 x 1680

UPE140 x 2092

UPE140 x 2050

IP
E

2
0
0

x
3
7
7
8

IP
E

2
0
0

x
3
7
7
8

11850

4575

+4,50

+0,50

+0,00-0,10

B - NÉZET

6350

3
0
0
0

1
4
4
0

250

4825 4575

ZART100/100X4.0 x 1432

ZART100/100X4.0 x 4573

ZART100/100X4.0 x 4446

ZART100/100X4.0 x 1432 ZART100/100X4.0 x 1432

ZART100/100X4.0 x 4421

ZART100/100X4.0 x 4471 ZART100/100X4.0 x 4471

ZART100/100X4.0 x 4421

223 500 500 500 500 500 500 500 500 223

G G

F F

E

E

VB FAL

9748

45754575

ZART100/100X4.0 x 1432

ZART100/100X4.0 x 4421

ZART100/100X4.0 x 4471

ZART100/100X4.0 x 1432

ZART100/100X4.0 x 4421

ZART100/100X4.0 x 4471

250

4825

ZART100/100X4.0 x 1432

ZART100/100X4.0 x 1432

ZART100/100X4.0 x 4573

ZART100/100X4.0 x 4446

OSZLOP KIALAKÍTÁSA

C C

D D

VB FAL

B

B

1
2

3
7
7
8

PL8*80 x 80

PL12*140 x 280

PL8*100 x 183

PL8*100 x 183

PL8*61 x 182

IPE200 x 2984

IPE200 x 3778

PL10*140 x 200

UPE140

35 30

PL5*15 x 15

D10

30 35

2
0
0
0

1
0
0

3
8
0
0

1
4
0
1
5
1
0

A A

+4,50

+0,50 1
4
0

3
0

8
0

200

280

50 100 100

6*D18

PL8*80 x 80

PL12*140 x 280

IPE200 x 3778

A - A

4*M12x35 8.8 DIN 933 Csavar

1
0
0

2
2

5
6

183

22 56 75

IPE200 x 3778

PL8*100 x 183

IPE200 x 2984

B - B

IPE200

2*M16x55 8.8 DIN 931 Csavar

PL10*140 x 200

UPE140

UPE140

3
5

3
5

D - D

3*M12x35 8.8 DIN 933 Csavar

PL8*61 x 182

PL8*47 x 182

PL8*100 x 183
PL8*100 x 183

IPE200 x 2984

22

2
8

6
5

22

28 50 50

C - C

LÁBAZATI FOGADÓELEM ELHELYEZÉSE

HILTI HSAM16 Alapcsavar max. 300mm osztással!

80

LH120/80/5

40

VB FAL

+0,50

ZART100/100X4.0

300

ZART100/100X4.0

LH80/80/5 x 80

HILTI HSAM12 Alapcsavar max. 500mm osztással!

VB FAL

80 100

35

E - E

D10 x 4046

D10 x 4467

1*M12x130 8.8 DIN 931 Csavar

1*M12x130 8.8 DIN 931 Csavar

2*M12x130 8.8 DIN 931 Csavar

80

35

5
0

3
0

1
2
0

ZART100/100X4.0 x 8048

ZART100/100X4.0 x 4471 ZART100/100X4.0 x 4471

LH120/80/5 x 80LH120/80/5 x 80

F - F

VB FAL

3
0
0

2* HILTI HSAM12Alapcsavar

PL8*150 x 160

ZART100/100X4.0 x 1432

1
6
0

3
0

150

25 100

G - G


